
13 กันยายน 2566 

 

 

เรยีน ลูกคา้ผูม้อีปุการคณุ  

 

 

ตัง้แตวั่นที ่1 ธันวาคม 2566 เป็นตน้ไป บรษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย) จ ากัด จะเป็นผูด้ าเนนิ

ธรุกจิ FedEx และ TNT คณุสามารถอา้งองิรายการภาษีหัก ณ ทีจ่่าย และภาษีมลูคา่เพิม่ไดต้ามรายละเอยีด

ดา้นลา่ง 

 

ภาษหีกั ณ ทีจ่า่ย  (WHT)  

 

ใบก ากับภาษีทีอ่อกโดยบรษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย) ส าหรับการจัดสง่ขาออกจากประเทศไทย 

หรอืการจัดสง่ภายในประเทศจะตอ้งหักภาษี ณ ทีจ่่ายดังต่อไปนี้1: 

 

• 1% ของคา่ขนสง่และค่าใชจ่้ายทีเ่กีย่วขอ้ง 

• 3% ของคา่บรกิารอืน่ๆ 

 

ใบก ากับภาษีทีอ่อกโดยบรษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย) ส าหรับการจัดสง่ขาเขา้มายังประเทศ

ไทยจะตอ้งหักภาษี ณ ทีจ่่าย 3% ของคา่บรกิารบางอย่าง 

 

โปรดทราบว่าคณุไมส่ามารถหักภาษี ณ ทีจ่่าย ส าหรับใบแจง้หนี้ / ใบเสร็จรับเงนิทีอ่อกใหกั้บคณุภายใตช้ือ่ 

“รับแทนในนาม: กลุม่ FedEx และบรษัิทในเครอืทีอ่ยูน่อกประเทศไทย”  

 

รายละเอยีดเกีย่วกับอัตราภาษีหัก ณ ทีจ่่าย (WHT) ส าหรับการจัดสง่ของ FedEx โปรดไปทีภ่าคผนวก A และ

ไปทีภ่าคผนวก B ส าหรับการจัดสง่ของ TNT 

 

การหักภาษี ณ ทีจ่่ายทีแ่สดงเบือ้งตน้นัน้มผีลกับลกูคา้ทีเ่ป็นบรษัิท หา้งหุน้สว่นจดทะเบยีน หรอืหน่วยงานอืน่ๆ

ในประเทศไทยเทา่นัน้ ไมร่วมถงึลกูคา้ประเภทบคุคล หรอืลูกคา้ภายนอกประเทศไทย 

 

หนงัสอืรบัรองการหกัภาษ ีณ ทีจ่า่ย (WHT Certificate) 

 

ส าหรับใบก ากับภาษีทีอ่อกโดยบรษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย) หลังจากวันที ่1 ธันวาคม 2566 

โปรดออกหนังสอืรับรองการหักภาษี ณ ทีจ่่าย ใหแ้กบ่รษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย)  

หากหนังสอืรับรองการหักภาษี ณ ทีจ่่าย ใชส้ าหรับใบก ากับภาษีทีอ่อกโดยบรษัิท เฟดเอ็กซ ์เอ็กซเ์พรส 

อนิเตอรเ์นชัน่แนล (ประเทศไทย) จ ากัด/ บรษัิท ทเีอ็นท ีเอ็กซเพรส เวลิดไ์วด ์(ประเทศไทย) จ ากัด กอ่นวันที ่

1 ธันวาคม 2566 กรุณาออกใบรับรองการหักภาษี ณ ทีจ่่ายใหกั้บบรษัิท เฟดเอ็กซ ์เอ็กซเ์พรส อนิเตอรเ์นชัน่

แนล (ประเทศไทย) จ ากัด/ บรษัิท ทเีอ็นท ีเอ็กซเพรส เวลิดไ์วด ์(ประเทศไทย) จ ากัด ตามล าดับ 

 

 
1 ส าหรับลกูคา้ทีใ่ชร้ะบบภาษีหกั ณ ทีจ่่ายแบบอเิล็กทรอนกิส ์อัตราภาษีหัก ณ ทีจ่่ายจะลดลงเหลอื 1% ส าหรับคา่บรกิารทีช่ าระตัง้แตวั่นที ่

1 ม.ค. 66 ถงึวันที ่31 ธ.ค. 68 ตามกฎกระทรวง ฉบับที ่389 (พ.ศ. 2566) 

 



หนังสอืรับรองการหักภาษี ณ ทีจ่่ายฉบับจรงิ ส าหรับ FedEx และ TNT จะตอ้งน าสง่แยกกันผา่นซองจดหมายที่

เราเตรยีมไวใ้ห ้และไม่สามารถน าสง่มายังส านักงานใหญข่อง FedEx หรอื TNT ทีต่กึไทยซมัมทิอกีต่อไป 

ส าหรับการจัดสง่ของ TNT จะมขีอ้ความระบ ุ“ซองจดหมายนี้มไีวส้ าหรับสง่หนังสอืรับรองการหักภาษี ณ ทีจ่่าย

ของบรกิารธรุกรรม TNT ของคุณกลับคนื” 

 

การด าเนนิการดา้นภาษมีูลคา่เพิม่ (VAT) 

 

ตัง้แตวั่นที ่1 ธันวาคม 2566 เป็นตน้ไป โปรดดภูาษีมลูค่าเพิม่ของแต่ละบรกิารดังตอ่ไปนี้: 

 

• การจัดสง่ทางอากาศระหวา่งประเทศ:  ภาษีมลูคา่เพิม่ 0% 

• การจัดสง่ทางบกระหวา่งประเทศ:   ไดร้ับการยกเวน้ภาษีมลูคา่เพิม่ 

• การจัดสง่ในประเทศ:    ไดร้ับการยกเวน้ภาษีมลูคา่เพิม่ 

• บรกิารพธิกีารศลุกากรหรอืค่าบรกิารอืน่ ๆ:  ภาษีมลูคา่เพิม่ 7% 

• การขอคนือากรและภาษี:    ไมต่อ้งเสยีภาษีมูลคา่เพิม่ 

 

 

ส าหรับรายละเอยีดเกีย่วกับการด าเนนิการดา้นภาษีมลูคา่เพิม่ โปรดดภูาคผนวก C ส าหรับการจัดสง่ของ 

FedEx และภาคผนวก D ส าหรับการจัดสง่ของ TNT 

 

 

 

  

ทีอ่ยูน่ าสง่หนงัสอืรบัรองการหกัภาษ ีณ ทีจ่า่ย 

ส าหรบัการจดัสง่ FedEx  ส าหรบัการจดัสง่ TNT  

ตูป้ณ. 9 ปณฝ.มอนเทอเรยท์าวเวอร ์

กรุงเทพมหานคร 10323 

ตูป้ณ. 1064 ปณฝ.เพชรบรุตีัดใหม ่ 

กรุงเทพมหานคร10311 



ภาคผนวก A 

โปรดดตูารางดา้นลา่งส าหรับรายละเอยีดภาษีหัก ณ ทีจ่่าย (WHT) จากการจัดสง่กับ FedEx ตามใบแจง้หนี้ที่

ไดร้ับจากบรษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย) จ ากัด  

 
2 ส าหรับลกูคา้ทีใ่ชร้ะบบภาษีหกั ณ ทีจ่่ายแบบอเิล็กทรอนกิส ์อัตราภาษีหัก ณ ทีจ่่ายจะลดลงเหลอื 1% ส าหรบัคา่บรกิารทีช่ าระตัง้แตวั่นที ่

1 ม.ค. 66 ถงึวันที ่31 ธ.ค. 68 ตามกฎกระทรวง ฉบับที ่389 (พ.ศ. 2566) 
3 ส าหรับการจัดสง่ขาเขา้มายังประเทศไทย โปรดทราบวา่ไมม่ภีาษีหัก ณ ทีจ่่าย ทีเ่กีย่วขอ้งกับใบแจง้หนี้ / ใบเสร็จรบัเงนิทีอ่อกใหก้ับคณุ
ภายใตช้ือ่ “รับแทนในนาม: กลุม่ FedEx และบรษัิทในเครอืทีอ่ยูน่อกประเทศไทย”  

ภาษหีกั ณ ทีจ่า่ย (WHT) ส าหรบัลูกคา้ทีไ่มไ่ดใ้ชร้ะบบภาษหีกั ณ ทีจ่า่ยแบบอเิล็กทรอนกิส ์2 

คา่บรกิาร  

การจดัสง่ระหวา่งประเทศ 

การจดัสง่ขาออก 

การจดัสง่ขาเขา้3 การจดัสง่ 

ทางอากาศ 

การจดัสง่ 

ทางบก 

คา่ขนสง่  1% 1% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- คา่บรกิารน ้ามันเชือ้เพลงิ 1% 1% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- การแกไ้ขทีอ่ยู่ 1% 1% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่ธรรมเนียมการช าระเงนิโดยบุคคลทีส่าม 3% 3% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- 

คา่ธรรมเนียมส าหรับ Third Party Consignee 
1% 1% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

การเลอืก FedEx International เป็นโบรกเกอร ์ 3% 3% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- การเขา้รับพัสดุในวันเสาร ์ 1% 1% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- การสง่มอบพัสดใุนวันเสาร ์ 1% 1% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- คา่ธรรมเนียมนอกพืน้ทีร่ับพัสดุ/ 

คา่ธรรมเนียมนอกพืน้ทีส่ง่มอบ 
1% 1% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- ก าหนดใหเ้ซน้โดยบคุคลอืน่ได ้

(ISR)/ ก าหนดใหเ้ซ็นโดยผูรั้บโดยตรง (DSR)/ 

ก าหนดใหผู้ใ้หญ่เซ็นรับ (ASR) 

1% 1% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

คา่ธรรมเนียมสง่มอบในเขตทีอ่ยูอ่าศัย 
1% 1% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

สนิคา้อันตรายทีส่ามารถเขา้ถงึได/้  

สนิคา้อันตรายทีไ่มส่ามารถเขา้ถงึได ้
3% 3% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 



 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- ค่าธรรมเนียมการจัดการเพิม่เตมิ- 

ขนาด/ คา่บรการเพิม่เตมิส าหรับการจัดการ- การขนสง่/

คา่ธรรมเนียมขนาดใหญ่พเิศษ 

1% 1% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

คา่ธรรมเนียมการขนสง่ทีไ่มส่ามารถวางซอ้นกันได ้
1% 1% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- ส าหรับน ้าแข็งแหง้/  

บรรจุภัณฑแ์บบเจล 
3% 3% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

Duty Handling Fee - 3% 

คา่ธรรมเนียมการเดนิพธิกีารศลุกากร 3% 3% 3% 

คา่ธรรมเนียมมลูคา่สนิคา้ทีส่ าแดงส าหรับการขนสง่ 3% 3% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

บรรจุภัณฑพ์เิศษ  3% 3% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

เงนิส ารองจ่ายคา่ธรรมเนียมลว่งเวลาศลุากรและ 

คา่เก็บรักษาสนิคา้ (ใบเสร็จออกในนามลกูคา้) 
ไมอ่ยูใ่นบังคับตอ้งเสยี WHT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

เงนิส ารองจ่ายคา่อากรและภาษี  

(ใบเสร็จออกในนามลกูคา้) 
ไมอ่ยูใ่นบังคับตอ้งเสยี WHT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

FedEx Priority Alert / FedEx Priority Alert Plus 3% 3% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

FedEx OnDemand Care 3% 3% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- คา่ธรรมเนียมการเขา้รับพัสดแุบบดว่น 1% 1% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 



ภาคผนวก B 

โปรดดตูารางดา้นลา่งส าหรับรายละเอยีดภาษีหัก ณ ทีจ่่าย (WHT) จากการจัดสง่กับ TNT ตามใบแจง้หนี้ที่

ไดร้ับจากบรษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย) จ ากัด  

ภาษหีกั ณ ทีจ่า่ย (WHT) ส าหรบัลูกคา้ทีไ่มไ่ดใ้ชร้ะบบภาษหีกั ณ ทีจ่า่ยแบบอเิล็กทรอนกิส ์4 

คา่บรกิาร 

การจดัสง่ระหวา่งประเทศ 

การจดัสง่ใน

ประเทศ 

การจดัสง่ขาออก 
การจดัสง่ 

ขาเขา้5 การจดัสง่ 

ทางอากาศ 

การจดัสง่ 

ทางบก 

คา่ขนสง่ 1% 1% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี WHT 

1% 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

คา่บรกิารน ้ามันเชือ้เพลงิ 
1% 1% 1% 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

การรักษาความปลอดภัยเพิม่เตมิ 
1% 1% - 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

การจัดล าดับการขนสง่ 
1% 1% 1% 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

บรกิารในพืน้ทีห่า่งไกล 
1% 1% 1% 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

แกไ้ขทีอ่ยูผ่ดิพลาด 
1% 1% - 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

ไมส่ามารถขนสง่ผ่านสายพาน 
1% 1% - 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

ขนาดเกนิมาตรฐาน 
1% 1% - 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

สนิคา้วางซอ้นไมไ่ด ้
1% 1% - 

การบรกิารครอบคลมุทีเ่พิม่มาก

ขึน้ 
3% 3% 3% 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

ขนสง่สนิคา้แบบไมใ่ชร้ะบบ

อเิล็กทรอนกิส ์

1% 1% 1% 

Proof of delivery  

(เอกสารน ากลับ) 
3% 3% 3% 

 
4 ส าหรับลกูคา้ทีใ่ชร้ะบบภาษีหกั ณ ทีจ่่ายแบบอเิล็กทรอนกิส ์อัตราภาษีหัก ณ ทีจ่่ายจะลดลงเหลอื 1% ส าหรับคา่บรกิารทีช่ าระตัง้แตวั่นที ่

1 ม.ค. 66 ถงึวันที ่31 ธ.ค. 68 ตามกฎกระทรวง ฉบับที ่389 (พ.ศ. 2566) 
5 ส าหรับการจัดสง่ขาเขา้มายังประเทศไทย โปรดทราบวา่ไมม่ภีาษีหัก ณ ทีจ่่าย ทีเ่กีย่วขอ้งกับใบแจง้หนี้ / ใบเสร็จรบัเงนิทีอ่อกใหก้ับคณุ

ภายใตช้ือ่ “รับแทนในนาม: กลุม่ FedEx และบรษัิทในเครอืทีอ่ยูน่อกประเทศไทย” 



ภาคผนวก C 

โปรดดตูารางดา้นลา่งส าหรับการด าเนนิการดา้นภาษีมลูคา่เพิม่ (VAT) จากการจัดสง่กับ FedEx ตามใบแจง้หนี้

ทีไ่ดร้ับจากบรษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย) จ ากัด  

ภาษมูีลคา่เพิม่ (VAT) 

คา่บรกิาร 

การจดัสง่ระหวา่งประเทศ 

การจดัสง่ขาออก 

การจดัสง่ขาเขา้6 การจดัสง่ 

ทางอากาศ 

การจดัสง่ 

ทางบก 

คา่ขนสง่  0 % ยกเวน้ VAT 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- คา่บรกิารน ้ามันเชือ้เพลงิ 0 % ยกเวน้ VAT 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- การแกไ้ขทีอ่ยู่ 0 % ยกเวน้ VAT 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่ธรรมเนียมการช าระเงนิโดยบุคคลทีส่าม 7% 7% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- 

คา่ธรรมเนียมส าหรับ Third Party Consignee 
0 % ยกเวน้ VAT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

การเลอืก FedEx International เป็นโบรกเกอร ์ 7% 7% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- การเขา้รับพัสดุในวันเสาร ์ 0 % ยกเวน้ VAT 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- การสง่มอบพัสดใุนวันเสาร ์ 0 % ยกเวน้ VAT 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- คา่ธรรมเนียมนอกพืน้ทีร่ับพัสดุ/ 

คา่ธรรมเนียมนอกพืน้ทีส่ง่มอบ 
0 % ยกเวน้ VAT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- ก าหนดใหเ้ซน้โดยบคุคลอืน่ได ้

(ISR)/ ก าหนดใหเ้ซ็นโดยผูรั้บโดยตรง (DSR)/ 

ก าหนดใหผู้ใ้หญ่เซ็นรับ (ASR) 

0 % ยกเวน้ VAT 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

คา่ธรรมเนียมสง่มอบในเขตทีอ่ยูอ่าศัย 
0 % ยกเวน้ VAT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

สนิคา้อันตรายทีส่ามารถเขา้ถงึได/้  

สนิคา้อันตรายทีไ่มส่ามารถเขา้ถงึได ้
7% 7% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

 
6 ส าหรับการจัดสง่ขาเขา้มายังประเทศไทย โปรดทราบวา่ไมม่ภีาษีมลูคา่เพิม่ทีเ่กีย่วขอ้งกับใบแจง้หนี้ / ใบเสร็จรับเงนิทีอ่อกใหก้ับคณุ
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คา่บรกิารเพิม่เตมิ- ค่าธรรมเนียมการจัดการเพิม่เตมิ- 

ขนาด/ คา่บรการเพิม่เตมิส าหรับการจัดการ- การขนสง่/

คา่ธรรมเนียมขนาดใหญ่พเิศษ 

0 % 
ไดร้ับการ 

ยกเวน้ VAT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

คา่ธรรมเนียมการขนสง่ทีไ่มส่ามารถวางซอ้นกันได ้
0 % ยกเวน้ VAT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- ส าหรับน ้าแข็งแหง้/  

บรรจุภัณฑแ์บบเจล 
7% 7% 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

Duty Handling Fee - 7% 

คา่ธรรมเนียมการเดนิพธิกีารศลุกากร 7% 7% 7% 

คา่ธรรมเนียมมลูคา่สนิคา้ทีส่ าแดงส าหรับการขนสง่ 7% 7% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

บรรจุภัณฑพ์เิศษ  7% 7% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

เงนิส ารองจ่ายคา่ธรรมเนียมลว่งเวลาศลุากรและ 

คา่เก็บรักษาสนิคา้ (ใบเสร็จออกในนามลกูคา้) 
ไมอ่ยูใ่นบังคับตอ้งเสยี VAT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

เงนิส ารองจ่ายคา่อากรและภาษี  

(ใบเสร็จออกในนามลกูคา้) 
ไมอ่ยูใ่นบังคับตอ้งเสยี VAT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

FedEx Priority Alert / FedEx Priority Alert Plus 7% 7% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

FedEx OnDemand Care 7% 7% 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ- คา่ธรรมเนียมการเขา้รับพัสดแุบบดว่น 0 % ยกเวน้ VAT 
ไมอ่ยูใ่นบังคับ 

ตอ้งเสยี VAT 

  



ภาคผนวก D 

โปรดดตูารางดา้นลา่งส าหรับการด าเนนิการดา้นภาษีมลูคา่เพิม่ (VATจากการจัดสง่กับ TNT ตามใบแจง้หนี้ที่

ไดร้ับจากบรษัิท เฟดเดอรัล เอ็กซเ์พรส (ประเทศไทย) จ ากัด   

ภาษมูีลคา่เพิม่ (VAT) 7 

คา่บรกิาร  

การจดัสง่ระหวา่งประเทศ 

การจดัสง่ใน

ประเทศ  

การจดัสง่ขาออก 
การจดัสง่ 

ขาเขา้8 การจดัสง่ 

ทางอากาศ 

การจดัสง่ 

ทางบก 

คา่ขนสง่ 0% ยกเวน้ VAT 

ไมอ่ยูใ่นบังคับ

ตอ้งเสยี VAT 

ยกเวน้ VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

คา่บรกิารน ้ามันเชือ้เพลงิ 
0% ยกเวน้ VAT ยกเวน้ VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

การรักษาความปลอดภัยเพิม่เตมิ 
0% ยกเวน้ VAT - 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

การจัดล าดับการขนสง่ 
0% ยกเวน้ VAT ยกเวน้ VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

บรกิารในพืน้ทีห่า่งไกล 
0% ยกเวน้ VAT ยกเวน้ VAT 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

แกไ้ขทีอ่ยูผ่ดิพลาด 
0% ยกเวน้ VAT - 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

ไมส่ามารถขนสง่ผ่านสายพาน 
0% ยกเวน้ VAT - 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

ขนาดเกนิมาตรฐาน 
0% ยกเวน้ VAT - 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

สนิคา้วางซอ้นไมไ่ด ้
0% ยกเวน้ VAT - 

การบรกิารครอบคลมุทีเ่พิม่มาก

ขึน้ 
7% 7% 7% 

คา่บรกิารเพิม่เตมิ-  

ขนสง่สนิคา้แบบไมใ่ชร้ะบบ

อเิล็กทรอนกิส ์

0% ยกเวน้ VAT ยกเวน้ VAT 

Proof of delivery 

(เอกสารน ากลับ) 
7% 7% 7% 

 

 
7 การด าเนนิการดา้นภาษีดังกลา่วใชไ้ดก้ับการจัดสง่ของ TNT ทีเ่ขา้รับในวันทีห่รอืหลังวันที ่1 ธันวาคม 2566 เป็นตน้ไป 
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